

B2 遇见威武雄壮的套马汉子

新民旅游

B3 美到窒息的紫藤

B4 春节, 开启梦幻海上之旅

本报专刊部主编 | 第 538 期 | 2016 年 1 月 19 日 星期二 责编:沈琦华 编辑邮箱:ydm@xmwb.com.cn

精彩游线

扫一扫



本期微信线路条条精彩,拿起手机、动动手指,扫描图中的二维码,或加dongjiezn微信号即可。

苏州湾泡“六品泉”

苏州人就是与众不同,连泡泉也玩出新花样——日前建成开放的苏州湾王焰温泉推出“人间六品泉”,邀你去品味。

苏州湾王焰温泉位于吴江区太湖新城,是一家集餐饮住宿、SPA 养生、中西理疗、户外休闲为一体的温泉主题度假景区。与众不同的是自古“匠心”独具的姑苏人,推出了“人间六品温泉”,让泡泉这件事充满江南风雅味。所谓六品是:一品园林趣,40 多个室外温泉泡池分布于园林之中,有若自然、融会自然;二品温泉浴,以“松陵八景”之一的龙湫甘泉为源点,幻化出十余种功效不同的养生汤池和 spa,让人在暖暖泉意中偷得浮生一日闲;三品太湖美,泡在面朝太湖的无边泉池中,听弦听雨,赏花赏木;四品禅茶境,泉边体验姑苏三道茶;五品风雅事,泡汤之余,领略琴棋书画诗;六品养生食,无论是正餐还是小食,都让你在唇齿间体味生活的美妙。 伯裕

畅享高铁,乐游武义

武义高铁上海首发团启动仪式日前在沪举行,首批游客乘坐高铁赴武义旅游,拉开畅享高铁游的序幕。为此武义推出了一系列免费活动:即日起至 2 月 6 日,凡乘坐高铁到武义北站下车的旅客,凭高铁票、本人身份证(三日之内)均可免费游玩武义大红岩、郭洞景区、俞源景区、寿仙谷景区、石鹅湖景区、萤石温泉博物馆、景园古民居博物馆、骆驼九龙黑茶博物馆、田歌实业、武州绿谷庄园十大景区。同时,清水湾·沁温泉、唐风温泉推出凭借高铁票住店前 50 名客人可免费泡泉;温泉萤石博物馆每天前 60 人可免费泡泉;牛头山梦温泉可免费泡泉等活动。 山荣

一卡玩转韩国

随着自由行赴韩游客的增加,中银通和韩国 BC 联合推出集韩国交通、小额支付、旅游权益、购物优惠等一系列消费优惠的银联预付费卡——中银通-BC 玩转韩国卡。玩转韩国卡是银联的联名预付费卡,定位小额、便利,并有多重优惠,如含大型超市、便利店及指定商铺刷卡消费 10% 返现、免税店专属优惠券、免费 WiFi、指定景点门票 5 折等。最值得一提的是本卡可用于韩国公共交通网络,包含地铁、公交、出租车等。

此外,此卡还具有“玩转韩国 APP”会员卡的功能,持卡人可享受韩国 BC 卡公司提供的韩国游记分享、韩国酒店预订、翻译导游、国际快递、机场接送、租车叫车等服务。目前,该卡可通过“玩转韩国 APP”,中行及其他合作银行网点申领。 和和

“阿宝”首秀皇家加勒比

寒假将至,小朋友们都期盼能有一个与众不同且充满欢乐的假期,皇家加勒比国际游轮携手梦工场动画,于“海洋量子号”上推出《功夫熊猫 3》中文版,为游客打造与众不同的暖冬海上假期。皇家加勒比国际游轮北美及中国区首席营运官西蒙威尔表示:“凭借一系列的创新设施和引人入胜的假日主题体验,皇家加勒比游轮将为那些希望享受一个轻松惬意的假期的家庭奉上一次独一无二的度假体验。”

孩子们在海上除了可以欣赏到梦工场动画最新影片之外,还可以与电影中的动画明星见面,更有机会可以与怪物史莱克、马达加斯加的 Alex 和企鹅、功夫熊猫阿宝,一起享用早餐,与心爱的角色来一次亲密互动。 和和

冰雪线路上奏响悠扬的牧歌

文 / 克檀



很多人一谈起内蒙古,首先想到的便是一望无际的绿色大草原和悠扬的牧歌。在夏季,内蒙古是炙手可热的旅游目的地。如今,旅游业也开始了反季节营销,这段时间内蒙古自治区正在联合相关地市县县推其冰雪旅游线路。其实说老实话,阿尔山、满洲里、根河中国冷极、赤峰等地的冬季旅游资源,并不逊于哈尔滨亚布力、长白山等传统冬季旅游线路。甚至有旅游业人士私下表示,“祖国正北方”冬季游的性价比已远超东北三省的热门线路。听,冰雪线路上已奏响悠扬的草原牧歌。



是城市与冰雪的结合、“医疗性”天然温泉与冰雪的结合堪称国内少有,是冰雪旅游和冰雪运动理想之处。

阿尔山国家地质森林公园的冬天好比一幅水墨画,一切美得让人仿佛走进了“黑白”的诗意空间。摄影迷们可沿途赏雪域高原湿地、冰雕玉琢林海雪原雪山奇观,在厚厚的雪地里滚雪球、打雪仗、堆雪娃、做雪屋,走进冰雪童话世界。在火山地质公园,可以看到冬日奇观不冻河,九曲河水在零下 30 摄氏度严寒下缓缓流淌,冰雪相依、泉雪相恋,岸上牛群悠然自得,四周林海静谧,千里冰封,极目蓝天,一弯哈拉哈河水静静地流淌。

仰望零下五十二度的星空

呼伦贝尔市的根河是内蒙古自治区最北的城市。冷是根河的特点,虽然北纬 52 度在我国不是纬度最高,但根河位于大兴安岭北麓,独特的地理位置使这里的冬天比其他地区都冷,每年都会有零下 40℃ 至零下 50℃ 的全国最低气温出现,这里年平均气温零下 5.3℃,年平均无霜期仅 70 天。一般在冷极,一定要看一下圣诞村和中国唯一的驯鹿种群。居住在森林深处的敖鲁古雅使鹿部落,以饲养驯鹿和狩猎为生,每年随着鹿群的觅食而不断迁徙。驯鹿是交通工具,更是民族象征。

当然,在“雾霾中生活”的都市客们大可以和好友一起顶着零下近 40 摄氏度的严寒,走向户外,去看看这个小城睡着的样子。因为没有污染,天空也是黛蓝色的,北地的星空星光灿烂,远处的房舍桑烟如带,茫茫雪原也折射着星空的湛蓝,一切都如一场不曾惊觉的大梦。同行的美女眉毛、眼睫毛上都结了冰,可就是不舍得回去。在这样一个清冷的早晨,星光灿烂。



走入遗世独立的娴雅

首先纠正一个误区,阿尔山并非单指哪座山,而是一座可爱的小城市。阿尔山位于内蒙古兴安盟,地处大兴安岭山脊腹地,被呼伦贝尔、锡林郭勒、科尔沁草原所环抱,山高林密,保持着良好的原生生态环境。泉神、池奇、湖秀、河特、石绝、林茂、草丰、雪美,旅游资源富集。以阿尔山为圆心,200 公里为半径的范围内,没有一家排放污染物的工厂,真是一座“冰清玉洁”

阿尔山城。

冬日里的阿尔山,雪花像往年一样如约而至,把山峦、大地、河流装点得冰清玉洁、优雅明净。这个中国地图中雄鸡头部的地方是迄今中国最小的边境旅游城市,草原和林海相接,雪山与温泉共存。这里没有穿梭的车流人潮,却有幽山静林的环抱,大雪覆盖下的雪乡有种遗世独立的娴雅。

阿尔山以其雪期早、雪期长、雪质好而著称于世,雪期长达 6 个月之久。茫茫雪野洁白晶莹,茫茫林海银装素裹,尤其